

Samsung получила разрешение на увеличение рабочей недели до 64 часов

Южнокорейская компания Samsung получила разрешение от правительства увеличить рабочую неделю для своих сотрудников в исследовательских и разработочных подразделениях (R&D) до 64 часов. Это решение принято для повышения конкурентоспособности компании в области полупроводников, где она сталкивается с жесткой конкуренцией со стороны других производителей.

Южная Корея традиционно устанавливает предел рабочей недели на уровне 52 часов, но с недавними изменениями в трудовом законодательстве компаний, такие как Samsung, получили возможность увеличивать рабочее время до 64 часов на срок до шести месяцев.

Министерство труда Южной Кореи одобрило запрос Samsung 9 апреля. Теперь сотрудники, работающие в R&D подразделении, будут обязаны работать больше, хотя информация о дополнительной компенсации за сверхурочные часы в отчете не указана.